



# БИЛТЕН

ГРАДА ТРЕБИЊА

ФЕБРУАР  
2024



**Импресум:**

„Билтен Града Требиња“  
је електронски информатор  
Градске управе Требиње.  
Излази мјесечно.  
Билтен припрема Стручна служба  
Градоначелника.

**Адреса:**

Вука Караџића бр. 2  
Требиње 89 101  
Босна и Херцеговина

**Ел. пошта:**

[grad@trebinje.rs.ba](mailto:grad@trebinje.rs.ba)

**Телефон:**

+387 59 273 460

**Факс:**

+387 59 260 742

<http://www.trebinje.rs.ba>



## САДРЖАЈ:

- Пријем за туристичке раднике: У 2024. са новим садржајима, на прољеће вински фестивал
  - Делегације Града Требиња на обиљежавању дана Новог Сада и Врања
- Ђурић подржао иницијативу да се у Горици изгради спомен-обиљежје погинулим борцима из ове мјесне заједнице
  - УНИЦЕФ подржао пројекат Града Требиња вриједан 240.000 КМ
  - Коло српских сестара: Више од три деценије помажу угроженима
    - У Требињу обиљежен Дан бораца Републике Српске
- Градоначелник Ђурић честитао Дан државности Србије, вечерас ватромет са платоа цркве у Хрупјелима
- Пријатељи у гостима: Херцеговина представила дио богате понуде у Херцег Новом
  - Усвојен програм рада градоначелника и Градске управе за 2024. годину
  - Најбољи бициклисти Српске и региона на пријему код градоначелника
- Градоначелник Ђурић потписао уговоре о продаји парцела за изградњу кућа са десет Требињаца
  - Градоначелник Ђурић разговарао са амбасадором Србије Иваном Тодоровим

01.02.2024.

### Пријем за туристичке раднике: У 2024. са новим садржајима, на прољеће вински фестивал



Градоначелник Требиња Мирко Ђурић приредио је данас пријем за раднике из области туризма, угоститељства и смјештаја поводом најуспјешније туристичке године, гдје је представио и планове за 2024. годину.

Ђурић је рекао да је прошле године у Требињу забиљежено 201.000 ноћења туриста, што је најбоља година до сада.

“Наш циљ за је да у 2024. години буде још више ноћења него 2023. године”, рекао је Ђурић, наводећи да је за ову годину припремљен, између осталог, пројекат изградње видиковца изнад Требиња.

Он је додао да је потребно ријешити паркинг за аутобусе и погодности мјесечних карата и слично, те да ће то ићи у процедуру.

Начелник градског Одјељења за туризам, заштиту животне средине и предузетништво Бојан Вучуревић навео је да ће у 2024. по први пут бити организован вински фестивал у оквиру пројекта који заједнички реализују Градска управа, градска Туристичка организација и Развојна агенција са швајцарском агенцијом “Каритас”.

“Кроз пројекат са `Каритасом` имаћемо по први пут организован вински фестивал у Требињу, то би требало бити крајем априла и почетком маја. Тај догађај ће бити везан уз отварање љетне

туристичке сезоне”, навео је Вучуревић након пријема у Градској управи за представнике туристичког сектора у граду.

Он је истакао да се на фестивалу очекује више од 60 излагача из Херцеговине, Србије, Македоније, Хрватске, а одржаће се у градском парку.

Вриједност пројекта је 200.000 КМ, у чему Град и агенција учествују са по 100.000 КМ.

Према његовим ријечима, главни циљ пројекта је успостављање Савјета за туризам у Требињу, кроз који ће сви чиниоци туристичке понуде моћи да каналишу своје проблеме, захтјеве и примједбе према Градској управи.

Вучуревић је додао да ће осим тога, ове године бити реализована три пројекта запошљавања и samozapoшљавања, за угоститељски и хотелијерски сектор, са обукама, донацију опреме и савјетодавне услуге.

Директор требињске Туристичке организације Мирјана Путица рекла је да је “Сретење у Требињу” назив промотивне акције којом је креиран низ погодности за туристе који током Сретењских празника од 15. до 18. фебруара буду боравили у Требињу.

“Гости који у том периоду боравили у Требињу имаће могућност посјете разним туристичким локацијама у Требињу уз бесплатног туристичког водича, биће омогућен бесплатан улаз у Музеј Херцеговине 15. фебруара, одређен број карата за кориштење затвореног базена и слично”, рекла је Путица.

Туристички водич Симо Радић казао је да је претходна година била добра, да је највећи број посјетилаца долазио из Србије, који су и раније долазили у Требиње, те да је туристичка понуда града из године у годину богатија.



03.02.2024.

### Делегације Града Требиња на обиљежавању дана Новог Сада и Врања



Град Требиње наставља да његују пријатељске односе са градовима из региона, са којима има изузетну сарадњу. У протеклим данима, представници нашег Града боравили су у Врању и Новом Саду, гдје су присуствовали обиљежавањима дана ових градова.

Замјеника градоначелника Требиња Дражена Бошковића угостили су у Новом Саду, граду који са Требињем већ годинама уназад гради пријатељске и партнерске односе и размјењује бројна искуства у различитим областима.

Бошковић је казао да му је изузетна част што је имао прилику да колегама и свим грађанима Новог Сада пренесе срдачне честитке из најјужнијег града Републике Српске, из срца Херцеговине.

“У Новом Саду живи велики број Херцеговаца, а младе генерације из Требиња се најчешће одлучују да управо у њему стичу своје високошколско образовање. Са Градском управом, али и другим институцијама које су смјештене у Новом Саду, Требиње заједнички ради на реализацији неколико важних идеја. У овом граду дјелује и удружење Херцеговаца са којим имамо братске односе”, навео је Бошковић.

Према његовим ријечима, Дан Новог Сада искористио је да градоначелнику Милану Ђурићу пренесе честитке градоначелника Мирка Ђурића, али и свих грађана Требиња.

С друге стране, на самом југу Србије, делегација Града коју предводили начелник Одјелења за културу Слађана Скочајић, присуствовала је обиљежавању Дана Врања, са којим Требиње, такође, има пријатељске односе.

Скочајићева је истакла да су осим представника Требиња, свечаном пријему код градоначелника др Слободана Миленковића присуствовали и представници Источног Сарајева, Куманова и Брода.

“Драго ми је што Требиње наставља да се повезује широм региона са бројним градовима, са којим размјењујемо добре праксе, свјесни да само на тај начин можемо додатно да унаприједимо наше локалне заједнице”, поручила је Скочајићева.

08.02.2024.

### Ђурић подржао иницијативу да се у Горици изгради спомен-обиљежје погинулим борцима из ове мјесне заједнице



Градоначелник Требиња Мирко Ђурић подржао је иницијативу Мјесног одбора градске Борачке организације у Горици да се у том насељу изгради спомен-обиљежје погинулим припадницима Војске Републике Српске у Одбрамбено-отаџбинском рату.

Ђурић је, након састанка са представницима Мјесног одбора БОРС Горица, истакао да ће Град подржати њихов заједнички договор – да се спомен-обиљежје изгради на земљишту у непосредној близини вртића “Србија”.



“Драго ми је што је постигнут договор око локације будућег спомен-обилежја. Представници одбора су ми саопштили да је ово њихов заједнички приједлог и да ће у наредним данима усагласити детаље око изгледа будућег спомен-обилежја са владиком Димитријем, с обзиром на то да је наведена локација власништво Црквене општине Требиње, односно Епархије захумско-херцеговачке и приморске”, појаснио је Ђурић.

Мјесна заједница Горица је појединачно имала највећи број погинулих бораца у Требињској бригади, због чега је и одлучено да се овдје изгради спомен-обилежје.

Став градске Борачке организације је да постојеће спомен-обилежје у центру града остане централно мјесто гдје ће се сви подсјећати на храбре борце који су своје животе положили на бранику отаџбине.

“Апсолутно нисмо за то да се у сваком насељу изграде спомен-обилежја. Изграђено је централно спомен-обилежје са Спомен-собом, а ово у Горици ће се изградити само из разлога јер је ова Мјесна заједница дала највећи број погинулих бораца”, навели су они.

Након састанка је истакнуто да се очекује да радови на изградњи спомен-обилежја почну ускоро, а након благослова владике Димитрија и коначне сагласности породица погинулих бораца из ове мјесне заједнице.

08.02.2024.

**УНИЦЕФ подржао пројекат Града Требиња  
вриједан 240.000 КМ**



Градоначелник Требиња Мирко Ђурић потписао је уговор о реализацији пројекта „У сусрет друштвеној укључености кроз сензорну интелигенцију ДУКСИ“, који је одобрен кроз програма „Оквир за реализацију циљева одрживог развоја као темељ за одржив и инклузиван раст у БиХ“ (СДГ2БиХ).

Ђурић је истакао да је кроз овај програм, који финансира Влада Краљевине Шведске, а спроводи УНДП, УНИЦЕФ и УН Women, Требињу одобрен пројекат вриједан 240.000 КМ.

„Учешће Града је 95.000 КМ, док је остатак средстава, око 145.000 КМ, обезбијеђен кроз пројектну активност. Пројекат подразумијева више активности које ће се у наредном периоду спроводи у нашем граду“, рекао је Ђурић.

Пројекат, између осталог, подразумијева опремање сензорне собе Дневног центра за дјецу и одрасле, набавку возила за превоз пацијената, уградњу гумиране антистрес подлоге за игралиште и ограде са капијом на улазу у Дневни центар и постављање урбаног мобилијара.

12.02.2024.

**Коло српских сестара: Више од три деценије  
помажу угроженима**



Коло српских сестара из Требиња већ 32 године помаже онима којима је помоћ најпотребнија.

Помоћи је било највише у ратним и годинама одмах после ратних сукоба на нашим



просторима, али ни након више од три деценије нису одустали од хуманитарног рада.

“Опредјелили смо се да помажемо особама старијим од 65 година. Обилазимо мјесне заједнице, сеоска подручја и пружамо помоћ свима којима је то потребно”, рекла је предсједница Кола српских сестара Нада Гудељ, на обиљежавању крсне славе Света три јерарха.

Она каже да је Коло припремило десет поклон пакета које ће подијелити старим особама које су непокретне или немају ближе сроднике.

Гудељ се захвалила Градској управи, ЕРС, СЛ „Таково“ и другим привредним колективима у Херцеговини, али и појединцима, који помажу рад овог удружења.

Позвала је све којима треба помоћ да им се обрате, јер су увијек до сада изналазили могућност да се помогне онима којима је заиста то потребно.

Гудељ је најавила да ће, након што су адаптирали просторије, Коло српских сестара поново покренути школу плетења и везења.

Градоначелник Требиња Мирко Ђурић је рекао да је Градска управа увијек спремна да помогне удружењима попут Кола српских сестара.

“Они који раде на терену најбоље познају стварно стање и коме је заиста помоћ потребна. Захтјеви Кола српских сестара су више него реални и Градска управа ће их подржати, да и даље обављају своју хуманитарну мисију, али и да, као што су најавили, прошире своје активности”, истакао је Ђурић.

Требињском Колу српских сестара су, као трећепласираном по квалитету пружања услуга међу 17 оваквих организација које су конкурисале, одобрена средстава и од Министарства управе и локалне самоуправе.

14.02.2024.

## У Требињу обиљежен Дан бораца Републике Српске



Сви, а нарочито млади и будуће генерације треба да цијене борце који су животе дали за одбрану Републике Српске, истакнуто је данас у Требињу на обиљежавању Дана борца Одбрамбено-отаџбинског рата Републике Српске и Градске борачке организације.

Погинулим борцима из Требиња служен је помен у цркви Светог цара Лазара поводом Дана бораца, а потом су руководство градске Борачке организације, града Требиња, породица погинулих бораца и других институција положили цвијеће на централно Спомен-обиљежје браниоцима Требиња 1991-1996. године.

Предсједник градске Борачке организације Перо Вуковић истакао је потребу сјећања на оне који су живот дали за одбрану Републике Српске и пожелио да се годинама заједнички у миру и здрављу обиљежава тај дан.

Градоначелник Требиња Мирко Ђурић указао је на важност да се овај датум заједнички обиљежава, наводећи да је приоритетан циљ да се запосле дјеца погинулих бораца и припадници борачких категорија, који су омогућили данашњим генерацијама да уживају, раде и стварају у миру и слободи.

Он је истакао да Градска управа сарађује са Борачком организацијом, у чему нема никакве политике и додао да се кренуло са различитим



понулама њиховог самозапошљавања или запошљавања у јавном или приватном сектору.

Ђурић је указао и да је значајно да дјеца и млади знају да цијене оне који су дали животе за Републику Српску и најавио да ће настојати да се што више предавања о томе држи дјеци у школама, али и у градској Спомен-соби у сарадњи са локалном борачком организацијом.

Предсједник Предсједништва градске Борачке организације Владо Берак рекао је да је ово им веома значајан датум када евоцирају успомена на све погинуле борце који никада не смију да се забораве.

Више од 260 припадника Требињске бригаде погинуло је у Одбрамбено-отаџбинском рату за одбрану Републике Српске.

Требињска бригада је за своје ратне заслуге одликована Орденом Петра Мркоњићима, а многи њени припадници награђени су одликовањима и медаљама.

Република Српска данас обиљежава Дан бораца Одбрамбено-отаџбинског рата Републике Српске, у којем су живот дала 23.752 припадника Војске и полиције Српске, и 220 година од подизања Првог српског устанка.

15.02.2024.

**Градоначелник Ђурић честитао Дан државности Србије, вечерас ватромет са платоа цркве у Хрупјелима**



Градоначелник Требиња Мирко Ђурић рекао је да Дан државности Србије – Сретење подсјећа на важне историјске догађаје из 19. вијека, када су се Срби национално ујединили и заједно донијели важну одлуку да окончају окупаторски зулум и утврде темеље савременој српској држави.

Ђурић је, у честитки поводом Дана државности Србије, истакао да су 1804. година, када је почео Први српски устанак и 1835. година, када је донесен Сретењски устав, златним словима уписани у историју српског народа као својеврсни подсјетник на претке који су својом храброшћу, мудрошћу и жељом за слободом трасирали пут потомцима који су деценијама касније обновили своју националну државу.

“Сретење је дан када нашој Србији треба да пожелимо још већи успјех на свим пољима, али и да јој пружимо подршку у заштити националних интереса, првенствено на Косову и Метохији, гдје су наши историјски темељи и гдје се налазе највеће српске светиње које свједоче историјском континуитету српског народа на овим просторима”, навео је Ђурић.

Према његовим ријечима, сваки успјех Србије радује све грађане Републике Српске, а изнад свега народ Херцеговине, који је увијек имао посебне везе са државом коју су сматрали и сматрају својом матицом.

“Снажна Србија значи и снажна Република Српска. Загледани у будућност Србије, знамо да имамо старијег брата који је ту увијек за нас и који разумије све наше потребе, жеље и хтјења. Руководству и свим грађанима Србије честитам Дан државности. Живјела Србија, живјела Република Српска”, поручио је градоначелник Мирко Ђурић.

Град Требиње придружиће се прослави Дана државности Србије пригодним ватрометом који ће вечерас у 20.30 часова бити приређен са платоа испред Цркве Светог архангела Михаила у Хрупјелима.



19.02.2024.

### Пријатељи у гостима: Херцеговина представила дио богате понуде у Херцег Новом



Богатим културно-умјетничким програмом, представљањем туристичке понуде и промоцијом домаћих производа, у Парку Бока у Херцег Новом приређен је Дан Херцеговине којим је започео дио 55. Празника мимозе насловљен „Пријатељи у гостима“.

Брижљиво бираним и припреманим програмом свој родни крај је представило 140 учесника из Требиња, Гацка, Билеће, Љубиња и Невесиња, на задовољство многобројне публике у побратимском Херцег Новом.

Вишесатни програм омогућио је да се прикаже само дјелић онога што има источна Херцеговина, казала је начелника Одјелења за културу Града Требиња Слађана Скочајић.

„Данас је Херцеговина у приморју са оним најбољим што имамо. То је заиста дјелић наше културе, баштине, народног мелоса, игре и пјесме, аутохтоних производа. Излагачи представљају оно што Херцеговину чини посебном, а то је мирис кајмака и сира, најљепши мирис љековитог биља од којих имамо низ препарата за здравље, али и козметичких препарата. Неизоставно, изложен је и херцеговачки мед. Наступила су културно-умјетничка друштва, представљена је херцеговачка ганга, али и херцеговачке гусле јер гусле су инструмент који равноправно дијелимо са Црном Гором”, казала је Скочајић.

Додаје да су дошли и да понуде узвратну посјету и позову Новљане у Требиње.

„Већ традиционално нас посјети Караван мимозе и љепота Херцег Новог је 9. фебруара прошла кроз наше Требиње. Надам се да ће и Дани Херцеговине у оквиру Празника мимозе бити традиционални и да ћемо се виђати сваке године”, истакла је Скочајић.

Задовољство што Даном Херцеговине почиње програм Празника мимозе насловљен „Пријатељи у гостима“ исказала је директорица ЈУК Херцег фест, Татјана Атељевић и захвалила на изузетном програму у Парку Бока.

„Публика је препознала љепоту овог програма и придружила нам се у великом броју, што нас радује. Празник мимозе и јесте таква манифестација – пријатељска, отворена за све, а ко нам је ближи него Херцеговина и драго ми је што са њима започињемо овај дио Празника мимозе. Потрудили смо се да им пружимо гостопримство јер су нам указали велику част дошавши у оваквом саставу и припремивши овакав програм”, казала је Атељевић.

На Дану Херцеговине представиле су се туристичке организације Требиња, Гацка и Билеће, етно група Свети Димитрије (Невесиње), женска пјевачка група КУД Љубиње, КУД Сава Владиславић (Гацко), КУД Владимир Гађиновић (Билећа), ГКУД Алат Свисслион Требиње и гуслар Алекса Ћурић.

Аутохтоне производе изложила су удружења пчелара из Гацка и Љубиња, билећка мљекара Пађени, Љекобиле, херцеговачки Козјак, компанија сухомеснатих производа и ракије Алексић комерц, затим компанија Хети која има козметичке производе на бази биља, Алвитпхарм са производима на бази бијелог лука, а Подрум Ликић представио је своје вино и ракију.

Организатори Празника мимозе су Општина Херцег Нови, ЈУК Херцег Фест и Туристичка организација Херцег Нови.

20.02.2024.

## Усвојен програм рада градоначелника и Градске управе за 2024. годину



Скупштина града данас је усвојила годишњи програм рада градоначелника и Градске управе.

Скупштина града данас је, са 16 гласова за, усвојила годишњи програм рада градоначелника и Градске управе, а против је гласало шест одборника.

„Задатак Градске управе је да дефинише потребна рјешења за кључна питања у свим областима живота и рада у нашем граду, уз стално дјеловање на плану инфраструктурног, економског и друштвеног развоја, на темељу Стратегије развоја града од 2018-2027. године“, истакао је градоначелник Мирко Ђурић представљајући програм рада градоначелника и Градске управе за 2024. годину.

Као основне циљеве у овој години, градоначелник је истакао ефикасно пружање услуга грађанима и правним лицима, кроз поједностављене и ефикасне процедуре и увођење нових облика пружања услуга грађанима у електронској форми, унапређење комуналног система, унапређење услова за економски развој и запошљавање, изналагање потенцијалних инвеститора, унапређење енергетске ефикасности, јачање капацитета за привлачење средстава од домаћих и међународних донатора, наставак активности на реализацији идеје „Паметни град“ кроз иновативне апликације, инфраструктурно опремање слободне зоне Требиње.

Поред осталог, Ђурић је навео да је наш Град, трећу годину заредом, аплицирао за међународну награду „Зелена дестинација“ (Green Destinations), што није постигла ниједна локална заједница у региону и да је око два милиона КМ уложено у програме запошљавања, samozapošljavanja и обављање приправничког стажа.

„Преко 500 радних мјеста од 2017. године Град Требиње је подржао кроз јавне позиве за запошљавање, samozapošljavanje или одрађивање приправничког стажа. Један од посљедњих јавних позива је за приправнички стаж, 112 људи се јавило са подручја Требиња. Лука Петровић, генерални директор ЕРС, јуче је позвао 18 високо-образованих људи из Херцеговине, који су дипломирали на државним факултетима, како би, у сарадњи са Градском управом, одрадили приправнички стаж или добили запослење“, подвукао је градоначелник Ђурић.

Према његовим ријечима, Град Требиње са Развојном агенцијом ТРЕДЕА и Канцеларијом за локални економски развој, уз подршку јавних установа, за 2024. годину, аплицирало је на највећи број међународних пројеката до сада.

„Аплицирали смо на укупно њих 11, а ако се сви подрже, укупна вриједност финансијске подршке за Град Требиње је 6.652.000 КМ. Пројекти се, поред осталог, тичу одрживог туризма, сарадње са Црном Гором и Хрватском, а учешће града на овим пројектима је минимално“, појашњава Ђурић.

Он је, поред осталог, истакао важност пројекта изградње нове Болнице у нашем граду и на регионалном нивоу, а коју финансира Влада РС, као и аплицирање Града за награду „Европски град спорта за 2025. годину“, планирану изградњу Конгресног центра и нове спортске дворане у нашем граду.

## Подржан Статут ЈП „Слободна зона Требиње“ д. о. о. Требиње

Одборници су, након краће расправе, усвојили Статут Јавног предузећа за управљање Слободном зоном „Слободна зона Требиње“ д. о. о. Требиње.

Одлуку о оснивању предузећа Скупштина града донијела је 17. августа прошле године, а Надзорни одбор је на сједници одржаној 12. јануара ове године донио одлуку о именовању Милоша Вукићевића, дипломираног правника, за вршиоца дужности директора овог предузећа.

Окружни привредни суд Требиње је 18. јануара донио рјешење о упису предузећа у регистар овог суда.

### **Низом одлука из области урбанизма завршено 22. засједање Скупштине града**

На 22. сједници Скупштине града усвојена је одлука о прихватању иницијативе инвеститора компаније „Nugo Holding“ Требиње која у писму намјере препоручује граду Требињу да 10 одсто изграђених станова могу купити млади људи са подручја нашег града, уз одређене субвенције, које ће накнадно бити утврђене.

„Сматрамо да је позитивна иницијатива ове компаније“, каже у образложењу начелник градског Одјела за просторно уређење Наташа Тучић.

Скупштина града данас је, већином гласова, донијела одлуку о утврђивању основице за обрачун ренте у 2024. години, која износи 1.371, 50 КМ по метру квадратном, а на основу просјечне коначне грађевинске цијене из претходне године.

Рента у првој зони износи 98,06 КМ по метру квадратном, са увећањем од 20 одсто, у другој је 68, 57 КМ, трећој 54, 86 КМ, у четвртој 41, 14 КМ, у петој 27, 43 КМ а у шестој 13, 71 КМ по метру квадратном. На осталом грађевинском земљишту рента је 13, 71 КМ по метру квадратном, док се за објекте, који ће се градити на локалитету који гравитира парку природе или некој другој категорији заштићеног подручја, рента рачуна са увећањем од 20 одсто.

Накнаду за ренту плаћају правна и физичка лица, која као инвеститори, граде трајне или привремене објекте, дограђују или надограђују постојеће објекте или их легализују.

Усвојена је и одлука о управљању, располагању и стицању непокретности Града Требиња те

просјечним јединичним цијенама радова комуналне и друге јавне инфраструктуре и уређења јавних површина.

Тржишне цијене земљишта предвиђеног за изградњу комуналне и друге јавне инфраструктуре и уређења јавних површина по зонама износе: 150 КМ по метру квадратном у првој зони, 100 КМ у другој, у трећој зони су 70 КМ, у четвртој 50, петој 30, а у шестој 20 КМ по метру квадратном.

Цијена метра квадратног предвиђеног за рушење износи 19,83 КМ по хектару, а просјечни трошкови израде документата просторног уређења су 376 КМ по хектару.

Одборници су данас донијели одлуку и о висини накнаде за трошкове уређења градског грађевинског земљишта по зонама. Трошкови за прву зону градског грађевинског земљишта коштају 118,77 КМ по метру квадратном, у другој 110,83 КМ, у трећој 102,30 КМ, четвртој 85,26 КМ, у петој износе 68,21 КМ, а у шестој 51,15 КМ по метру квадратном, колико коштају и трошкови у ванградским зонамама обухваћеним спроведбеним планским актима.

Одборници су усвојили и појединачне програме рада јавних установа и планове пословања јавних предузећа чији је оснивач Град Требиње и програм рада Аграрног фонда Града Требиња за 2024. годину.

21.02.2024.

### **Најбољи бициклисти Српске и региона на пријему код градоначелника**







Градоначелник Требиња Мирко Ђурић уприличио је данас пријем за најбоље бицикliste Српске и региона, који се за предстојећу сезону припремају у нашем граду.

Директор Бицикlistичког савеза Републике Српске Владимир Кувала захвалио је свим пјешацима и возачима у Требињу на огромном поштовању према бицикlistима.

„Како бисмо избјегли путовање ван наше земље, на основу анализе смо закључили да је Требиње идеална локација за припреме наших такмичара. Температура и услови су одлични, а оно што је нама најважније јесте да имамо добре односе у саобраћају према бицикlistима. Посвећени смо тренинзима углавном на локацијама око Требиња, а јуче смо имали прилику да одемо и до Дубровника. Иако Требиње није велики град по површини и броју становника, сигурно је велики град по својој историји и срцу људи који овдје живе. Ове припреме ћемо искористити и да се дјеца упознају са нашом историјом, на коју смо поносни. Поред Града Требиња, посебну захвалност дугујемо Министарству породице, омладине и спорта Српске, као и предсједнику Републике Српске што подржавају спорт“, навео је Кувала.

Градоначелник Требиња Мирко Ђурић је рекао да су значајна средства уложена у спортску инфраструктуру, што ће се наставити и у будућности.

„Сматрамо да имамо огроман потенцијал у цијелој Републици Српској, а што се тиче конкретно Требиња 270 сунчаних дана нам даје више простора за припреме у односу на остале локалне заједнице. Значајна средства смо уложили у спортску инфраструктуру, али када видимо колико клубова долази у Требиње на припреме свјесни смо да је то исплатива инвестиција. Од спортских клубова широм региона очекујемо да ће доћи на припреме код нас и уживати у нашем граду, али и остварити добре резултате у спорту“, истакао је Ђурић.

Првак Републике Српске у друмском бициклизму Ђорђе Купусовић каже да су презадовољни условима, стазама, али и домаћинима.

„Ове припреме ће нам помоћи за напредак у спорту у наредној сезони. Искористио бих прилику да захвалим Бицикlistичком савезу Српске и директору који нас подржавају током цијеле сезоне, градоначелнику Требиња и свим грађанима овог дивног града на гостопримству. Надам се да ћемо и наредне године доћи и свакао да ћемо свима препоручити да посјете Требиње“, додао је Купусовић.

На припремама у Требињу је и Маја Суботић, репрезентативка Републике Српске у бициклизму.

„Супер нам је овдје, дружимо се и услови су одлични. Возачи пазе на нас, али и ми на њих. Захваљујем градоначелнику и свима из Градске управе, што су одвојили вријеме за овај пријем и да чују наше приједлоге“, додала је Суботић.

22.02.2024.

### Градоначелник Ђурић потписао уговоре о продаји парцела за изградњу кућа са десет Требињаца



Градоначелник Требиња Мирко Ђурић потписао је данас купопродајне уговоре са 10 грађана који су путем јавне лицитације купили грађевинске парцеле за изградњу индивидуалних објеката у рејону Прљаче, у насељу Горица.

Ђурић је рекао новинарима да је ријеч о значајном пројекту и да ће Градска управа радити на томе да се убрза добијање све потребне документације за изградњу кућа.



“Веома важно је да приликом лицитација није било повећавања цијена земљишта, па је цијена у трећој градској зони била око 50 КМ по метру квадратном. Попусту од 50 одсто су на ренту и уређење грађевинског земљишта и могу се платити на рате”, рекао је Ђурић.

Он је изразио очекивање да ће ово бити позитиван примјер у стварању услова да људи остају у Требињу, Херцеговини и Републици Српској, те позвао да се јаве сви суграђани заинтересовани да граде.

“Гдје год имамо плацеве на располагању, а у власништву су Републике Српске и треба их пренијети на град да би их могли дати на лицитацију, то ћемо и урадити”, рекао је Ђурић.

Један од данашњих потписника купопродајног уговора Никола Барзут рекао је новинарима да ће почети градњу куће са будућом супругом, да је цијена ренте и грађевинске дозволе нижа 50 одсто, а цијена плаца повољна.

“Надамо се и даље доброј сарадњи са Градском управом”, истакао је Барзут.

Никола Сорајић рекао је да је претходних 14 година живио као подстанар са породицом, те да му је Градска управа захваљујући понуђеним погодностима изашла у сусрет да почне градити своју кућу и остане у свом граду.

Миљан Сарић, који је прије пет година доселио из Вишеграда у Требиње, рекао је да ће, захваљујући програму Градске управе, саградити кућу у Требињу.

Скупштина града Требиња донијела је одлуку о увођењу попушта на ренту и уређење грађевинског земљишта од треће до шесте зоне за оне који граде до 200 метара квадратних корисног простора, односно објекте за индивидуално становање.

27.02.2024.

### Градоначелник Ђурић разговарао са амбасадором Србије Иваном Тодоровим



Градоначелник Мирко Ђурић и новоименовани амбасадор Републике Србије у БиХ Иван Тодоров разговарали су данас у Требињу током његове прве званичне посјете једној локалној заједници у Републици Српској.

Ђурић је истакао да му је драго што је Тодоров за прву званичну посјету изабрао Требиње.

“Наш Град организује бројне културне и спортске манифестације, а данас смо се договорили да ове врсте догађаја подржи Амбасада Србије. Такође, амбасадора сам упознао и са пројектима које је у Требињу финансирала Влада Србије”, навео је Ђурић.

Он је истакао и да очекује да у наредном периоду Влада Србије настави са подршком Требињу, првенствено у реконструкцији Старог града.

“Обећана су два милиона евра за реконструкцију Старог града, а до сада је утрошено око 800.000 евра. Надамо се да ће и преосталих 1.200.000 евра ускоро бити расположиво, јер нас у Старом граду, осим попличавања улица, чека још много посла”, навео је Ђурић.

Амбасадор Тодоров се захвалио градоначелнику Ђурићу на гостопримству, наводећи да се Требиње много промијенио на љепше и боље.



“Овдје сам био као репрезентативац Југославије у цудоу 1985. године. Одушевљен сам градом и свим промјенама”, навео је Тодоров.

Он је истакао да је у БиХ дошао из Будимпеште, гдје је био амбасадор Србије у Мађарској.

“Посебно нас веже Јован Дучић. Град ће имати подршку Амбасаде”, навео је Тодоров.